

2022年2月25日

各位

会 社 名 株式会社 淀 川 製 鋼 所 代表者名 代表取締役社長 二田 哲 (コード:5451、東証第一部) 問合せ先 I R室長 出口 尊之 (TEL. 06-6245-1113)

株主優待制度に関するお知らせ

当社は、2022年3月期の株主優待について下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の目的

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、株主の皆様に 中長期にわたって当社株式を継続して保有いただくことを主な目的とします。

2. 株主優待制度の概要

(1) 「カタログギフト」

所有株式数、保有期間に応じた優待内容となります。

所有株式数	保有期間および優待内容		贈呈	基準日
	3 年未満	3 年以上	回数	本 坪口
100 株以上 300 株未満	2000 円相当カタログギフト	4000 円相当カタロク゛キ゛フト		左左
300 株以上 500 株未満	3000 円相当カタログギフト	6000 円相当カタログギフト	年1回	毎年
500 株以上	4000 円相当カタログギフト	8000 円相当カタログギフト		3月31日

※1 対象となる株主様

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様で、1単元(100株)以上所有されている株主様を対象といたします。

"保有期間3年以上"とは、毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録され、3月31日および9月30日現在の株主名簿に、同一株主番号で、7回以上連続で記載または記録された株主様を対象といたします。

※2 贈呈時期·贈呈方法

対象となる株主様は、上記の所有株式数および保有期間に応じた優待内容のとおり、6 月下旬に送付する株主優待商品カタログに記載されている商品又は社会貢献活動への寄付の中からご希望のものをお選びいただけます。なお、お選びいただいた商品は8月上旬から9月末にかけて順次発送する予定です。

(2) 「ヨドコウ迎賓館株主様入館券」

ョドコウ迎賓館入館券につきましては、本年度より贈呈回数を年2回から1回、有効期限を 半年から1年に変更させていただきます。ご理解の程よろしくお願い申しあげます。

所有株式数	優待	内 容	贈呈回数	基準日
100 株以上	迎賓館入館券1枚	1 枚につき 最大 4 名まで 利用可	年1回	毎年 3月31日

※1 対象となる株主様

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様で、1単元(100株)以上保有されている株主様を対象といたします。

※2 贈呈時期·贈呈方法

6月下旬に送付する「配当金計算書」に迎賓館入館券を同封いたします。

(3) 昨年度実施した株主優待に関するお知らせ

「当社オリジナル QUO カード」

2021年3月期は、セレッソ大阪との「長居球技場ネーミングライツを含む包括的パートナーシップ」契約締結を記念してオリジナルデザインの QUO カードを対象株主の皆様に贈呈しました。本株主優待につきましては、株主の皆様への利益還元策を総合的に検討しました結果、当初の予定通り昨年度限りとすることといたします。何卒ご理解賜りますようお願い申しあげます。

優待商品の内容

カタログギフトの優待商品(一例)

※下記画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。





以 上